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Ficha técnica 
 

Empresa contratada 
IBOPE Time Perú S.A. 
 

Objetivo del estudio 
Conocer las actitudes, hábitos, evaluación y opinión hacia la radio y televisión en el Perú. 
 

Cobertura 
12 ciudades: Lima Metropolitana, Piura, Trujillo, Chiclayo, Arequipa, Cusco, Puno, Cajamarca, Huaraz, Huancayo, Iquitos y Pucallpa. 
 

Universo 
Personas de 18 años a más, residentes en los hogares de las ciudades seleccionadas. 
 

Diseño muestral 
5.950 personas: 1.000 en Lima y 450 en cada una de las 11 ciudades restantes. La selección se realizó en tres etapas:  

• Selección aleatoria de segmentos en cada una de las zonas geográficas definidas.  
• Selección sistemática con arranque aleatorio de las viviendas dentro de cada segmento  
• Selección de una persona dentro del hogar, en base a una tabla tipo Kish. 

Margen de Error = ± 1.4%, asumiendo la máxima dispersión en los resultados a Total (p=q=0.5) y una confiabilidad del 95%. 
Lima (±3.1%), demás ciudades (±4.6%). 
 
 

Periodo de campo 
Del 05 al 20 de Noviembre de 2009. 
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Recolección de los datos 
Se realizaron entrevistas face to face con las personas seleccionadas. El cuestionario fue codificado y diseñado para ser leído por escáner. 

 
Cálculo del nivel socioeconómico 
Se aplicó la fórmula oficial de la Asociación Peruana de Empresas de Investigación de Mercados (APEIM). 
 

Control de calidad 

• Supervisión en campo alrededor del 60%. 
• Revisión de cuestionarios diligenciados. 
• Control de la lectura óptica. 
• Consistencia de datos (rangos, flujos, cruces de variables, etc.) 

 

Procesamiento de datos 

• Ponderación de datos, proyectando a los universos de cada ciudad. 
• Tabulación de resultados. 
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Presentación 
 
 

En un mundo en que la tecnología ha venido modificando la forma en que nos informamos y comunicamos, los medios de comunicación 

audiovisual tradicionales –como la radio y televisión– aún mantienen su importancia e influencia en las sociedades en el ámbito de la 

información, cultura, entretenimiento y cambio de hábitos y actitudes, pese a la aparición de Internet y sus herramientas de valor añadido como 

los las redes sociales, la mensajería instantánea, publicación de contenidos, los blogs, entre otros. 

 

Con el objetivo de indagar un poco más sobre los hábitos, actitudes y opiniones de personas de las principales ciudades del Perú hacia la radio y 

televisión, el Consejo Consultivo de Radio y Televisión (CONCORTV) encargó a la empresa Ibope-time Perú –ganadora de la Adjudicación 

Directa Pública 002-2009-MTC/26– la realización de un estudio cuantitativo cuyos principales objetivos son conocer los hábitos de consumo 

hacia la radio y televisión, la evaluación general sobre sus contenidos, el uso y las formas de control parental, la opinión sobre la programación 

infantil, la regulación en medios, la radio y televisión estatal, la radio y televisión local y la Televisión Digital Terrestre (TDT). 

 

El CONCORTV busca que este estudio sirva a medios de comunicación, autoridades políticas y académicas, anunciantes, estudiantes, 

comunicadores, y público en general como una herramienta esencial en la búsqueda constante de una mejor calidad comunicativa de la radio y 

televisión en el Perú. 

 

 

CONCORTVCONCORTVCONCORTVCONCORTV    
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Características de los hogares 
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Penetración de las tecnologías de información y comunicación 
 
 
 

 
TV Radio DVD Player VHS Computadora Internet Teléfono fijo Celular Celular multimedia 

Lima 98.6% 91.7% 79.6% 22.9% 39.9% 28.3% 65.3% 78.0% 20.0% 

Arequipa 99.2% 95.5% 78.7% 18.1% 46.9% 28.5% 52.3% 83.1% 16.5% 

Cajamarca 97.6% 93.5% 75.4% 24.2% 52.3% 25.8% 44.5% 87.6% 23.0% 

Chiclayo 97.9% 91.3% 75.1% 9.8% 35.4% 22.1% 50.2% 74.5% 14.7% 

Cusco 97.1% 94.8% 72.1% 17.5% 38.9% 13.1% 37.1% 85.1% 11.9% 

Huancayo 98.1% 94.8% 74.4% 22.7% 43.8% 19.0% 45.4% 83.1% 12.1% 

Huaraz 95.3% 95.5% 65.0% 13.6% 45.2% 15.7% 44.1% 77.3% 25.1% 

Iquitos 87.5% 77.7% 60.7% 4.1% 15.5% 3.2% 55.2% 57.8% 15.0% 

Piura 98.9% 86.5% 67.8% 9.8% 39.4% 22.5% 57.4% 81.3% 24.3% 

Pucallpa 94.4% 81.7% 68.3% 4.2% 22.7% 10.5% 38.1% 71.9% 14.5% 

Puno 96.0% 97.2% 69.8% 19.6% 52.7% 12.0% 22.0% 87.2% 15.9% 

Trujillo 98.4% 90.7% 72.5% 12.7% 32.0% 20.0% 63.4% 71.0% 20.3% 

Total 98.2% 91.5% 77.4% 20.1% 39.2% 25.6% 60.8% 77.8% 19.1% 

 
  



 
 

8 

 
 

Penetración de la televisión por suscripción (cable, satélite, otros) 
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Razón de la suscripción a la televisión pagada (por cable, por satélite, otros) 
 

 
 

 
 
Respecto de los que reciben televisión por suscripción. 
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Consumo de medios audiovisuales 
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Ven televisión 
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¿Cuántas horas ven televisión? 
 

 
 

 
 
Respecto de los que ven televisión. 
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¿Cuántas horas ven televisión? 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión.  
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¿En qué momento ven televisión? 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión. 
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Audiencia televisiva fuera del horario familiar (a partir de las 10pm) 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión.  

66.6% 

31.9% 

49.4% 50.2% 

43.6% 

35.3% 

41.3% 

33.8% 
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Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total
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Ven televisión en familia 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión.  

81.0% 
76.8% 

80.6% 
83.1% 

86.8% 

79.8% 

72.5% 

81.8% 
86.4% 

89.1% 

80.6% 
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Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total
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17 

 
 

¿Qué programas de TV ven en familia? 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión.  

65.9% 

38.7% 

19.1% 

50.4% 

18.4% 

36.9% 

25.3% 

2.2% 

Noticieros Entretenimiento Farándula Películas Infantiles Series/Telenovelas Deportes Otros
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58.0% 
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62.7% 

76.2% 
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66.3% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo
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¿Qué programas de TV ven en familia? 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión.  

40.4% 

24.8% 

36.3% 

44.5% 

25.9% 

35.7% 

25.8% 
29.0% 

39.9% 41.7% 

32.3% 

44.0% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo

Entretenimiento 
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55.1% 

38.7% 35.6% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo

Series/Telenovelas 

19.1% 
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7.4% 
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13.6% 

27.1% 

17.6% 
13.5% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo

Infantiles 
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¿Tu consumo de televisión ha disminuido por la aparición de nuevas tecnologías? 
 

 

 
Respecto de los que ven televisión.  
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45.6% 

57.8% 

42.4% 40.7% 40.6% 

68.0% 

42.1% 

61.4% 

38.7% 

58.6% 

51.5% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

Sí, en gran medida

Sí, pero muy poco

No ha disminuído
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Escuchan radio 
 

 

 
  

89.1% 
91.0% 

94.2% 

82.5% 

94.6% 

97.2% 
95.5% 

89.2% 
87.4% 

82.6% 

96.7% 

92.7% 

89.6% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

92.6% 

89.5% 

87.8% 

82.6% 

18-29 30-44 45-64 65 a más

90.0% 

89.0% 

91.5% 

88.6% 

85.4% 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza
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¿Cuántas horas escuchan radio? 
 

 
 

 
 
Respecto de los que escuchan radio. 

2:36 

3:00 

2:30 
2:18 

2:48 

2:24 

2:06 

2:30 
2:18 

2:06 

2:36 

2:18 
2:30 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

2:00 

2:24 
2:36 

2:42 

2:24 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza

2:36 

2:42 

2:18 2:18 

18-29 30-44 45-64 65 a más
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¿Cuántas horas escuchan radio? 
 

 

 
Respecto de los que escuchan radio.  

2:42 

3:06 

2:36 

2:24 

2:48 

2:30 

2:12 

2:36 

2:18 
2:12 

2:36 
2:30 

2:42 

2:12 

2:36 

2:18 

2:06 

2:42 

2:12 

1:54 

2:12 2:12 

2:00 

2:42 

1:36 

2:12 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

Lunes a viernes Sábados y domingos

2:06 

2:36 2:42 2:48 

2:30 

1:42 
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2:24 

2:06 
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pobreza

Lunes a Viernes Sábados y Domingos
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2:30 2:30 
2:24 2:18 

1:54 1:48 

18-29 30-44 45-64 65 a más
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¿En qué momento escuchan radio? 
 

 

 
Respecto de los que escuchan radio. 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

18-29 30-44 45-64 65 a más

Mañana (L-V)

Tarde (L-V)

Noche (L-V)

Mañana (S-D)

Tarde (S-D)

Noche (S-D)
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Audiencia radial fuera del horario familiar (a partir de las 10pm) 
 

 

Respecto de los que escuchan radio.  

13.5% 

4.1% 

13.6% 

8.8% 

12.9% 

5.8% 
4.9% 

8.8% 

13.9% 

10.4% 

9.3% 

10.8% 

12.1% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total
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12.6% 

9.5% 

13.3% 

18-29 30-44 45-64 65 a más
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9.7% 

Masculino Femenino

8.9% 

13.4% 
12.2% 12.2% 

9.3% 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza
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Escuchan radio en familia 
 

 

 
Respecto de los que escuchan radio.  

59.1% 
63.0% 62.1% 

64.2% 

78.4% 

60.6% 
56.6% 

65.6% 
68.1% 

79.5% 

72.4% 

54.7% 

60.7% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total
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51.5% 
63.2% 65.8% 65.7% 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema pobreza
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¿Qué programas de radio escuchan en familia? 
 

 

Respecto de los que escuchan radio.  

37.3% 

11.3% 

51.8% 

11.5% 
13.3% 

4.4% 
1.8% 

Noticieros Entrevistas Música Deportivos Entretenimiento Farándula Otros
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32.8% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo
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¿Qué programas de radio escuchan en familia? 
 

 

 
Respecto de los que escuchan radio.  

51.1% 49.7% 
54.9% 52.5% 

65.3% 

52.2% 
41.3% 
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¿Tu consumo de radio ha disminuido por la aparición de nuevas tecnologías? 
 

 

 
Respecto de los que escuchan radio.  
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Evaluación y grado de satisfacción con los medios 
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¿Cuál es el medio más …? 
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¿Cuál es el medio más …? 
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Informativo 
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Internet
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¿Cuál es el medio más …? 
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Sensacionalista 
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Radio

Internet
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Presencia de contenidos inadecuados o que hayan molestado en radio y TV 
 

 

81.6% 

71.0% 

79.8% 

89.7% 

73.4% 

55.9% 

70.6% 

Palabras

groseras/insultos

Escenas de

sexo/desnudos

Escenas/frases en

doble sentido

Violencia Trato discriminatorio Contenido de adultos

en horario familiar

Situaciones de mal

ejemplo para la

sociedad
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Palabras groseras 

TV abierta

Radio



 
 

34 

 
 

Presencia de contenidos inadecuados o que hayan molestado en radio y TV 
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Presencia de contenidos inadecuados o que hayan molestado en radio y TV 
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¿Cómo muestra la televisión a las personas adultas mayores? 
 

  

   
Respecto de los que ven TV.  
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Positiva Negativa
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70.0%

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza

Positiva Negativa

40.0%

42.0%

44.0%

46.0%

48.0%

50.0%

52.0%

54.0%

56.0%

18-29 30-44 45-64 65 a más

Positiva Negativa
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¿Cómo muestra la televisión a los niños y niñas? 
 

 

   
Respecto de los que escuchan radio.  
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Positiva Negativa
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Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza

Positiva Negativa
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20.0%

30.0%
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50.0%

60.0%

70.0%

18-29 30-44 45-64 65 a más

Positiva Negativa

40.0%

42.0%

44.0%

46.0%

48.0%

50.0%

52.0%

54.0%

56.0%

Masculino Femenino

Positiva Negativa
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¿Cómo muestra la televisión a la mujer? 
 

 

    
Respecto de los que escuchan radio.  

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

Positiva Negativa
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pobreza

Positiva Negativa
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Positiva Negativa
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Masculino Femenino

Positiva Negativa
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Control parental 
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Existencia de control del tiempo que los niños ven televisión 
 

 

 
Respecto de los que ven TV.  

61.2% 62.6% 65.0% 
57.0% 

68.0% 64.8% 62.1% 

73.2% 
68.4% 66.4% 65.0% 66.1% 64.6% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

Presencia de niños menores de 14 años 

82.3% 

92.0% 

78.6% 

84.4% 

78.0% 

82.9% 
82.0% 

78.0% 
79.4% 

85.6% 

81.2% 

77.9% 

82.4% 

Control del tiempo que ven los niños televisión 

92.4% 

81.3% 

84.8% 

80.3% 
79.3% 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza

Control del tiempo que ven los 

niños televisión 
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Forma de control utilizada 
 

Respecto de los que ven TV. 

65.5% 

38.5% 
30.3% 29.0% 

1.5% 

Ven hasta cierta hora Se límita el número de horas

que deben ver al día

No se les deja ver algunos

programas o canales

Ven algunos programas en

compañia adulta

Otra forma de control

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

Ven hasta cierta hora

Se límita el número de horas que deben ver al

día

No se les deja ver algunos programas o canales

Ven algunos programas en compañia adulta

Otra forma de control
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Hora límite para que los niños vean televisión 
 

 

Respecto de los que dejan ver hasta cierta hora como forma de control. 

88.8% 

9.5% 

1.7% 0.0% 
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0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema
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9 p.m.

10 p.m.

11 p.m.

12 a.m.
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Programación infantil 
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Evaluación sobre los programas de TV de producción nacional para niños 
 

 

Respecto de los que ven TV.  

49.7% 

26.6% 

13.5% 
10.2% 

Muy buenos o

buenos

Malos o

pésimos

No existen No sabe/No

opina
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40.0%
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80.0%

Muy buenos o buenos

Malos o pésimos

No existen

No sabe/No opina
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Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema
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Muy buenos o buenos

Malos o pésimos

No existen

No sabe/No opina
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Evaluación sobre los programas de TV de producción nacional para adolescentes 
 

 

 
Respecto de los que ven TV.  

36.4% 

31.2% 

19.4% 

12.9% 

Muy buenos o

buenos

Malos o

pésimos

No existen No sabe/No

opina
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Muy buenos o buenos

Malos o pésimos

No existen

No sabe/No opina
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30.0%

35.0%
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50.0%

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema
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Muy buenos o buenos

Malos o pésimos

No existen

No sabe/No opina
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Regulación en medios 
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Existencia de una regulación en medios 
 

  
  

56.3% 

40.7% 

55.6% 
52.2% 

49.4% 

45.1% 

38.6% 

30.3% 

57.8% 

42.5% 

47.8% 

57.0% 
53.7% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

51.3% 

53.5% 

56.9% 

54.8% 

18-29 30-44 45-64 65 a más

54.4% 

53.0% 

Masculino Femenino

53.8% 54.3% 55.8% 
53.2% 

44.9% 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza
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¿Quién debería regular la radio y televisión? 
 

 

Estado (Ministerio de 

Transportes y 

Comunicaciones) 

7% 

Estado (Ministerio de 

Educación) 

37% 

Organismo compuesto por el 

Estado, los medios y los 

usuarios 

18% 

Los mismos canales y emisoras 

14% 

Los usuarios 

6% 

CONCORTV 

14% 

No debería regularse 

3% 

NS/NO 

1% 
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¿Quién debería regular la radio y televisión? 
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Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo

Estado (Ministerio de Transportes y Comunicaciones) Estado (Ministerio de Educación)

Organismo compuesto por el Estado, los medios y los usuarios Los mismos canales y emisoras

Los usuarios CONCORTV

No debería regularse NS/NO
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35.0%
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50.0%

18-29 30-44 45-64 65 a más
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Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza

Posición respecto a la exhibición de escenas de sexo en televisión 
 

 Respecto de los que ven TV. 
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A cualquier hora sin advertencia

A cualquier hora con advertencia

Solo después de las 10 p.m.

Solo en la TV pagada

Nunca deberían mostrarse
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Posición respecto a la exhibición de escenas de violencia en televisión 
 

Respecto de los que ven TV. 
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A cualquier hora con advertencia
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Nunca deberían mostrarse
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18-29 30-44 45-64 65 a más
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Posición respecto a la emisión de palabras soeces, insultos o frases de connotación sexual en la radio 
 

Respecto de los que escuchan radio. 
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Nunca deberían emitirse
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Radio y televisión estatal 
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Frecuencia con la que ven TV Perú 
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Frecuentemente A veces Nunca
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Frecuentemente A veces Nunca
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18-29 30-44 45-64 65 a más

Frecuentemente A veces Nunca
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Frecuencia con la que escuchan Radio Nacional 
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Frecuentemente A veces Nunca
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Calificación de la programación de TV Perú 
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Calificación de la programación de Radio Nacional 
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Muy buena o buena Regular Mala o pésima NS/NO
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Percepción respecto de TV Perú 
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Está mejorando Está igual Está empeorando NS/NO
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18-29 30-44 45-64 65 a más
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Masculino Femenino



 
 

59 

 
 

Percepción respecto de Radio Nacional 
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Está mejorando Está igual Está empeorando NS/NO
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¿Con qué frases se encuentra 'totalmente de acuerdo' o 'de acuerdo' respecto de TV Perú? 
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60.0%
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Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

"Recoge todas las voces del Perú" "Tiene programas de calidad, entretenidos e informativos"

"Es veraz" "Me entero de lo que sucede en mi localidad"

"Está politizado y es utilizado por el gobierno de turno" "Siento que no me pertenece"
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Radio y televisión local 
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Frecuencia con la que consumen radio y televisión de su localidad 
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20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo

Televisión 

Frecuentemente Nunca A veces
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Radio 

Frecuentemente Nunca A veces
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Grado de satisfacción con la radio y televisión de su localidad 
 

 

0.0%

20.0%

40.0%
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80.0%

100.0%
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Televisión 

Muy satisfecho o satisfecho Poco o nada satisfecho
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Radio 

Muy satisfecho o satisfecho Poco o nada satisfecho
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 Televisión Digital Terrestre (TDT)  
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Ha escuchado sobre la Televisión Digital Terrestre (TDT) 
 

 

26.2% 

30.1% 

27.3% 

20.1% 

27.7% 

20.7% 

14.2% 

6.1% 

22.2% 

15.4% 

22.9% 
20.5% 

24.9% 

Lima Arequipa Cajamarca Chiclayo Cusco Huancayo Huaraz Iquitos Piura Pucallpa Puno Trujillo Total

33.6% 
32.2% 

26.6% 

18.7% 

15.7% 

Alto Medio Bajo Muy bajo Extrema

pobreza

32.1% 

18.3% 

Masculino Femenino

22.9% 
24.7% 

29.9% 

19.2% 

18-29 30-44 45-64 65 a más
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¿Qué entiende por Televisión Digital Terrestre? 
 

  
Sobre los que escucharon hablar de TDT.

28.0% 

43.4% 

61.0% 

11.6% 

2.3% 

Ver televisión actual con los

TV's LCD/Plasma

Ver TV pagada a través de un

decodificador

Mejora de la calidad de audio y

video en la señal abierta

Ver TV por la computadora Otros
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Consecuencias de la Televisión Digital Terrestre 
 

 
Sobre los que escucharon hablar de TDT. 

69.2% 

32.7% 35.2% 

16.1% 16.8% 
13.5% 

20.7% 

Mejor calidad de

audio y video

Organizar mi propia

programación

Más canales de señal

abierta

Interactividad con el

televisor

Ver TV pagada de

manera gratuita

Internet a través del

televisor

TV en celulares

Positivas 

31.1% 

49.2% 

12.0% 

26.5% 
31.1% 

No se podrá ver canales de TV

gratis

Se tendrá que comprar un

nuevo televisor

Nunca llegará a mi localidad Se tendrá que pagar al canal

para obtener mejor calidad

Los beneficiados serán los de

TV pagada

Negativas 
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